
三重県農業大学校　出前授業アンケート結果

問１．『出前授業』の内容はいかがでしたか？

①非常に良く理解できた 3

②だいたい理解できた 16

③どちらとも言えない 3

④あまり理解できなかった 1

⑤全く理解できなかった

⑥その他

問２．『出前授業』の時間の長さはどうでしたか？

①時間は長かった 4

②時間はちょうど良かった 17

③時間は短かった 2

問３．『出前授業』で発表を行った若手農業者に対する印象はどうですか？

①非常に良い 4

②良い 15

③どちらとも言えない 3

④悪い

⑤非常に悪い

⑥その他 1 それぞれの考えがあって良いと思う

問４．今回の『出前授業』を聴いて、農業に対する興味はどうなりましたか？

①農業への興味が高まった 12

②変わらない 9

③農業への興味が低くなった 1

④その他 1 もとから興味があるので変化なし

①面白そう 11

②もっと話を聴きたい 2

③クラブ員の実際の農業経営を見たい 6

④クラブの活動に参加したい

⑤興味なし 5

⑥その他

１年生生徒数　２６名

出席者　　　　　２５名

回答者　２３名（回収率　９２％

問５．今回、出前授業を行った「三重県農村青少年クラブ連絡協議会」をどのように感じましたか？　【複数選択ＯＫ】



問６．『出前授業』全体のご意見・ご感想があればお聞かせください。

○短い時間の中でうまくまとめていたので、すごいなと思いました。

○司会者が面白そうな人だった。

○お話していただく時間が長すぎるのは・・・ですが、5分は短すぎるかもと思いました。

　マップ等を見てると、とっても楽しそうに感じるのですが、何かとお忙しいんだとは思うのですが、

　準備が間に合わなかったんだなあというのを感じました。何より1時間しかないのは短すぎる

　と思います。学校の授業の1時間半は眠くてつらいですが、今回のような授業をしていただけ

　ますと、2時間でも楽しくできそうです（＾＾）

○色々な人の話が聞けて良かった。

○就農をするには、その事に熱心に取り組んでいかなければいけないなと思いました。

○発表の時間は、もう少し多くとった方が良いと思います。

○昼食後だったので、良く話が聞けなかった（眠かった）。

○司会者の方が非常に元気が良く、農業に相応しい人です。ポジティブな方で、とても

　楽しい授業になりました。

○色々な話が聞けて、人生について勉強になりました。農業について、色々な考え方が

　あるんだなと思いました。

○実際の農家の話を聞けて良かった。

○まあまあ良かった。

○（＾ω＾）

○農業大学校で野菜を専攻しており、主にキュウリを栽培しているので、キュウリについて

　詳しく聞きたいと思った。


